

Poštovane kolegice i kolege,

obaveštavamo vas da je **Fond Nenada M. Kostića za hemijske nauke** razmotrio sve materijale prispele na konkurs za najbolje diplomske i master radove odbranjene u periodu od **1. aprila 2022. do 31. marta 2023. godine**. Na konkurs se prijavilo trinaest studenata sa sedam fakulteta univerziteta u Novom Sadu, Zagrebu, Nišu, Beogradu, Rijeci i Sarajevu.

Vlasnik i predsednik Fonda odlučio je:

KONKURSNU NAGRADU OD 1100 EVRA DOBIĆE

LEA ČOLAKIĆ, sa Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Njen master rad je: „Električna i termička svojstva fleksibilnih kristala koordinacijskih polimera Cu(II) halogenida s 3-nitropiridinom“, a mentor je dr Marijana Đaković, vanredni profesor.

KONKURSNU NAGRADU OD 950 EVRA DOBIĆE

DANIJELA NIKOLIĆ, sa Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Nišu. Njen master rad je: „Ferocetil analog valproinske kiseline: sinteza i spektralna karakterizacija“, a mentor je dr Marija Genčić, vanredni profesor.

SPECIJALNU KONKURSNU NAGRADU VREDNU 500 EVRA DOBIĆE

LUCIJA VRBAN, sa Odeljenja za biotehnologiju Sveučilišta u Rijeci. Njen master rad je: „Računalna studija mehanizmom temeljenih ireverzibilnih inhibitora monoamin oksidaze B“, a mentor je dr. sc. Robert Vianello.

Mentori nagrađenih studenata dobiće pohvalne diplome. **Nenagrađeni studenti – konkurenti** dobiće po jedan grafički list srpskih umetnika.

VANKONKURSNU NAGRADU OD 1100 EVRA DOBIĆE

KLUB MLADIH HEMIČARA SRBIJE za podršku članstvu u profesionalnom i naučnom radu.

Dodela tradicionalnih konkursnih nagrada i pohvala počće u **petak 26. maja 2023. godine, tačno u 12 časova u Svečanoj sali Rektorata Univerziteta u Kragujevcu, Jovana Cvijića bb, Kragujevac**. Specijalna konkursna nagrada pokriće kotizaciju za učešće na dvama međunarodnim skupovima u Beogradu u septembru – konferenciji IAPC-10 sa posterom i na pripremnoj školi ESSDD-6 – i delimičnu naknadu putnih troškova.

Zahvaljujemo se svim kandidatima na učešću na konkursu.

POZIVAMO SVE OVOGODIŠNJE I RANIJE KANDIDATE, NJIHOVE MENTORE, PRIJATELJE FONDA I SVAKOGA KO VIDI OVU OBJAVU NA SKROMNU SVEČANOST I PRIJEM.

S poštovanjem,

Prof. dr Nenad M. Kostić, vlasnik i predsednik Fonda
V. prof. dr Tatjana Ž. Verbić, predsednik Upravnog odbora Fonda

17. maj 2023. godine